
 

 

 

○め 学校の高さの求め方を考えて、友達に伝えよう。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ま  学校の高さを求めるには、図をかいて何倍なのかをはっき

りさせてから解く。 

 

 

 

 

 

４年 算数 考えを広めよう 深めよう ― 何倍でしょう ー 

じ
っ
く
り 

ご
近
所 

な
る
ほ
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 学校と百貨店とテレビ塔の高さ

の関係から問題が解けそうだ！あ

れ？他の考え方もある！！ 

どうして２×３で求められるのかな？ 

どうして２×３なんだ

ろう？２＋３ではないの

かな？ 

２×３＝６の続きはどうなるかな？話し合ってこの続きを考えてみよう！ 

 百貨店は学校の２倍、テレビ塔

は百貨店の３倍だよ。２倍したも

のを３倍するという式になるか

ら、２×３だよ！！ 

テレビ塔は学校の

６倍だから、逆の考

え方をすれば、６で

わればいいんだね！ 

テレビ塔は学校の６倍とい

うことがわかったね。だか

ら、９０÷６＝１５になるか

ら１５ｍだ！ 

 先生のヒントを頼りにがんばっ

て問題を解くぞ！ご近所タイムで

話せるように考えをまとめよう！ 

○○さんの解き方のように、ま

とめて何倍かを求める方法を使え

ば、わり算の回数が１回になるか

ら、順番に戻していく方法よりも

やりやすかったです。 

みんなで考えた関係

図をヒントに解いてみ

よう！ 

学校と百貨店とテレビ塔の関係から学校の高さを求めよう！ 

なるほど。これから、

同じような問題が出てき

たら、まとめて何倍にな

るか求める方法を使って

みたいな。 


